
 
 
Spoštovani! 
 
Verjemite, kar nekaj tehtnih razlogov je, da so Združeni narodi posvetili tretjo nedeljo v 
novembru kot Svetovni dan spomina na žrtve prometnih nesreč.  
Tudi v Sloveniji se nameravamo z različnimi aktivnostmi pridružiti številnim državam Evrope in 
sveta. 
 
Slovenske ceste so od leta 1954 zahtevale 22.769 življenj, Od osamosvojitve je krvni davek 
zahteval 6.096 življenj, 199.066 se jih je telesno poškodovalo. 
Veliko časa za štetje, še več za prebiranje imen in neskončno za bolečino bližnjih. 
 
Slovenija ostaja po kazalcih prometne varnosti in urejenosti še vedno na dnu evropske lestvice. 
Čas je, da zapustimo dno in odločno stopimo naprej med tiste države, ki stremijo k Viziji 0! Časa 
ne moremo zavrteti nazaj, lahko pa našo izkušnjo prenesemo v opomin vnaprej! 
 

Vljudno vas vabimo, da se nam pridružite na novinarski konferenci v 
sredo, 12. novembra 2008 ob 10. uri 

v dvorani (IV. nadstropje) Inštituta RS za rehabilitacijo (vhod iz Tomačevske ceste). 
 

Predstavili bomo številne aktivnosti ob Svetovnem dnevu spomina na žrtve prometnih nesreč in 
naš odločen: »DOVOLJ IMAMO MOLČANJA!«, ki postaja del kolektivnega zatiskanja oči pred 
resnico. 
 
Na novinarski konferenci bomo spregovorili: 

 dr. Damjana Žišt – članica strokovnega sveta Zavoda Varna pot in novinarka 
 žrtvi prometnih nesreč 
 asist. mag. Klemen Grabljevec dr. med. – Inštitut RS za rehabilitacijo, predsednik 

strokovnega sveta Zavoda Varna pot  
 Irena Reberšak – direktorica Zavoda za varstvo in rehabilitacijo po poškodbi glave Zarja 
 mag. Gregor Ficko – direktor Direkcije RS za ceste 
 Matej Košir – višji svetovalec na Ministrstvu za zdravje 
 Andreja Verovšek – Med.Over.Net 
 Robert Štaba – predsednik Zavoda Varna pot  

 
 
Lep pozdrav, 
 

                                                          Zavod Varna pot                                                              
                                                          Robert Štaba 
                                                          Predsednik  


